

# 不同公司歌手首同場演出《博愛》

香港文匯

報訊(記者 達里)

大型直播籌款節目《博愛歡樂傳萬家》前晚順利於電視城進行，「三大」唱片公司與TVB破冰後首次有歌手參與節目，環球歌手李幸倪(Gin Lee)與江海迦(AGA)、林奕匡、陳柏宇、鄭欣宜等歌手盛裝亮相。環球高層黃劍濤(Duncan)亦有到場，全晚在後台欣賞節目，十分重視歌手演出。而星夢歌手則只有菊梓喬(HANA)、JW王灝兒和谷婭溦，與以往一班同門歌手出席不可同日而語。JW表示已簽約TVB，並相信其他星夢歌手都會跟她一樣簽約。

# JW 帶頭簽約TVB 冀歌視雙發展

身穿大露背裝的HANA笑言不介意性感，只是她的性感只有型的感覺。提到有傳星夢人事變動後，旗下歌手要加簽TVB經理人合約才可以留低，HANA稱她的情況較特別，她說：「我的情況比較複雜，因為經理人約牽涉兩間公司，所以都是交回『公司大人』去處理，我只是『小朋友』。」HANA早前與星夢老闆何麗全見面，她表示當時沒提過經理人合約問題，只是商談未來的音樂發展，她本身就希望可以多拍劇視雙線發展。JW就大方承認已簽約TVB經理人約，笑指她正式做「親生女」受捧，JW稱要一步一步來，相信其他星夢歌手都會跟她一樣簽約。

## Gin Lee希望將來可拍劇

AGA節目上與HANA合唱一曲《獅子山下》，她坦言已久未有與眾多歌手同場演出，加上是慈善節目分外覺得有意義。提到公司高層Duncan親自監場，AGA笑稱對演出沒有壓力，事前也不知對方會來。Gin Lee就稱再踏上TVB舞台既陌生又熟悉，綵排時也跟AGA說真的很多年沒有到電視城，更透露公司繼續與TVB合作有關音樂的綜藝節目，不排除與其他歌手有合作演出。Gin Lee更希望將來可以拍劇，作出不同的嘗試，AGA就想為古裝劇唱作主題曲，因為平時沒機會接觸，而且小時候也是看古裝劇長大。

鄭欣宜與多位型男舞蹈員又跳又唱，大賣性感，事後她直言對演出十分緊張。她笑道：「我盡量想chok有型的眼神出來，又驚震了自己的肥青出來，綵排時候又差點跌倒，因為平時穿波鞋跳。」見欣宜表演時胸前跌盪，她表示已做足安全措施，上台後也顧不到太多，笑稱如有走光希望媒體會打格仔處理。欣宜稱為跳舞效果好，之後會多做運動，但並非要減肥，只想肌肉更結實。提到健身室爆發多宗新冠肺炎個案，欣宜說：「我份人比較怕醜，所以都是找單對單的教練，公司幫我出快歌，都希望自己望落瘦一點，跳得輕鬆一些。」



●AGA與HANA(左)友好合照。



●AGA與HANA同台合唱一曲《獅子山下》。



●左起：鄭融、JW、泳兒及鄭欣宜大合唱。



●鄭欣宜與多位型男舞蹈員。

## 馮盈盈 堅持運動戴口罩

香港文匯報訊(記者 達里)馮盈盈前晚為籌款節目《博愛歡樂傳萬家》擔任司儀，對於「死敵」江嘉敏被揭向生果店搶贊助一事，問到盈盈是否也很愛吃生果，她說：「我讀營養學出身，都建議大家每日吃兩份生果，我就喜歡吃士多啤梨和香蕉，榴槤就中立，不抗拒也不會特別愛吃。」盈盈表示不清楚江嘉敏搶贊助事件的來龍去脈，不方便給評論，只是有一點她認為不當，就是未經雙方同意將對話內容截圖公開，始終不是一件好事。至於盈盈本身需不需要找贊助合作？她說：「經常會有品牌寄禮物到公司給我，都是由經理人處理或轉交給我，我都發文感謝客戶，親身用過產品後，如果效果好都會公開推給大家。」

另外，健身室疑爆發新一波疫情，近日積極健身的盈盈表示在九龍區健身，堅持運動期間會全程戴口罩，以及跟教練一對一的形式進行運動，回家後會立即沖涼和換衫，確保跟足相關的防疫措施。

陳山聰主領的新劇《大步走》前日被臨時抽起，到正式播出又傳要改時段，原本播出時段要讓路給《愛美麗狂想曲》，令觀眾懷疑TVB要變陣對撼友台《最後一屆口罩小姐選舉》。一身運動服出席《博愛》的陳山聰對變陣傳聞感到莫名其妙，因為監製黃偉聲從未跟他提及，如果是真的應該會第一時間通知，他說：「劇集出街以來都有很多新聞，但我不怕，因為劇集以正能量為主，經得起風浪，就像跑手在跑道上會遇到不同障礙，但始終會跑到終點。」



●盈盈透露自己在九龍區健身。

●陳山聰(左)指劇集以正能量為主，經得起風浪。

## 陳凱琳 偕龔嘉欣度白色情人節



●陳凱琳與龔嘉欣形容兩人好似斑蘭同紫薯味咁夾。

香港文匯報訊(記者 文芬)昨天是白色情人節，藝人在疫情下有不同的慶祝方式。陳凱琳(Grace)在白色情人節卻撇下丈夫鄭嘉穎和一對兒子，相約好姊妹龔嘉欣一同食蛋糕慶祝。Grace說：「我的女朋友龔嘉欣，白色情人節快樂！願我們一起吃蛋糕，一起變老！」馮盈盈亦趁白色情人節親手炮製巴斯克焦香芝士蛋糕，並向未來的男友發表宣言：「今年的白色情人節，我為自己焗了個蛋糕。明年今天，我希望親手做個蛋糕，送給你，餵你食……MY LOVE。你會喜歡什麼味道的蛋糕？等我，我下午整界你食。」另外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」此外，日本網站Oricon在白色情人節公布「第14屆最理想女友」排名，32歲「國民老婆」新垣結衣連續5年奪冠。

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

此外，日本網站Oricon在白色情人節公布「第14屆最理想女友」排名，32歲「國民老婆」新垣結衣連續5年奪冠。

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

此外，藝人張達倫有份主演劇集《失憶24小時》及《大步走》現正雙線熱播中，他於內地隔離第8日中，準備為無線劇集《白色強人II》開工，隔離期間在酒店房中自我安排日程。他表示：「早上自製早餐，跟住就會做些運動，我會做啲橡筋繩伸展及跳繩，下午會閱讀一下，睇下書本，而晚上就會和家人FaceTime，再看套電影便睡覺，每日也十分之有規律，好耐都未試過這種感覺。」恰好昨日是白色情人節，他表示：「今年未能和老婆一齊去慶祝，平時不需工作也會在家一起吃個簡單晚餐，今晚唯有隔住電話和老婆仔仔一齊FaceTime，自己亦帶備了一家人的合照，有時亦可以睇一下解相思之苦。」

## 灣區十大感人光影發布 張明敏分享港人打疫苗



●張明敏透過視頻與大會大感人光影故事。香港愛國作分享。(盧靜怡攝)

香港文匯報訊(記者 盧靜怡 廣州報道)「灣區花正開，羊城春意濃」人文灣區系列之灣區十大感人光影發布會昨日在廣州啟動。活動請來十位來自大灣區不同領域的嘉賓，分享灣區十大感人光影故事。香港愛國作分享。(盧靜怡攝) 歌唱家張明敏分享了一張記錄香港人排隊打疫苗的照片。他透過視頻分享稱：「全球疫苗一針難求，祖國為港人提供了珍貴的疫苗接種機會，作為港人非常感恩。」張明敏說，他在疫苗開放首日接種首針新冠疫苗，看到現場秩序井然，按捺不住激動的心情記錄下疫苗接種的珍貴一刻。

「在對港人開放申請注射疫苗的當晚凌晨12點，我手機電腦一起打開，捏着鐘錶以最快的速度申請首批疫苗注射機會。」張明敏分享表示，疫苗注射當天，他上午9點半即抵達沙田一個注射點，現場排隊等候接種的市民已經有不少。儘管是進行疫苗接種的首天，現場有條不紊，讓張明敏心中感到感恩和自豪。「真的很感謝中央政府和特區政府為香港市民作出的妥善安排。」張明敏在八十年代曾登上中央電視台春節晚會，以演唱一首《我的中國心》而家喻戶曉。歌曲中唱出了港人對祖國的拳愛深情，今年是中國共產黨建黨100周年，作為土

生土長的香港人、中國人，張明敏表示有義務將中華文化傳頌好，希望將來能繼續和大家一起歌唱祖國大好河山。抗疫一線醫護人員也透過照片分享了光影故事。廣州醫科大學附屬第一醫院黨委書記黎毅敏現場分享了一組鍾南山院士逆行出征的照片，從不同角度展現鍾院士的「南山精神」。

2020年最美的逆行者、南方醫科大學第三附屬醫院重症醫學科副主任醫師、醫療隊臨時黨支部書記李慧敏分享了醫護抗疫的照片。2020年大年初四，他們主動「請戰」凌晨抵達武漢，面對陌生的環境，他們迅速投入、了解病情、制定方案。醫院沒有護工、清潔工，不允許家屬陪護，李慧敏和同事就承擔起了看護照顧的責任，經常要把重重的氧氣瓶搬到病房供病人吸氧。

李慧敏說，汗水濕透了他們的衣服，泡裂了他們的皮膚，N95口罩壓紅了他們的鼻樑，壓破了他們的臉頰。但隊員們毫無怨言，盡心盡力地做好每樣工作，「同舟共濟」是他們最好的寫照。



●張明敏分享了一張疫苗接種照片的故事。(盧靜怡攝)

## 上海完成隔離出關 溫碧霞歸隊拍《731》

香港文匯報訊(記者 李思穎)溫碧霞(Irene)早前回港度歲，放了一個短假期後，現已折返內地工作，今日她剛在上海結束14日的防疫隔離，可以正式「出關」展開漫長工作。Irene表示兩周的隔離日子過得非常充實。

Irene分享指，每天創4部電影劇本，包括《黑太陽731》、《我們的十八歲》及兩部古裝電影。另外，每日做兩次運動、看電影、仲會自娛玩自拍，又在酒店房間內「時裝表演」，試玩多個新形象，好似恤衫牛仔褲瀟灑look，令人耳目一新。笑問她是否有意封爵？不再玩跌膊？她大笑解釋：「哈哈，只是想試試新嘢，間中給大家新鮮感，突然想改變一下自己，幾好呀，可能每日做兩次運動，生活定時，早睡早起，仲瘦啲。」

出關後的Irene馬上歸隊拍攝電影《731》，她表示好期待與導演趙林山及影帝張家輝、王俊凱合作。在酒店隔離期間，每天都在作準備功夫，希望演好角色，Irene並透露剛收到兩部古裝電影邀請，她正在看劇本，其中一部決定接拍，而另一部仍在考慮當中，如順利預計古裝新片4月中開拍。



●溫碧霞玩「封爵」自拍，帶給大家新鮮感。